

भव्य होगा माता रमाबाई हाल : सूरजभान नरवाल

हाल व बेसमेंट बनने से समाज के लोगों को होगा लाभ

⇒ समाज के लोगों से की अपील, निर्माण के लिए यथासंभव करें सहयोग

बाबू राम तुषार



लाख रुपए की ग्रंट देने की घोषणा की थी। जिसमें से 11 लाख रुपए मंदिर के पास पहुंच गए हैं। उन्होंने मंदिर के निर्माण के लिए समाज के लोगों से यथासंभव सहयोग की अपील की है। समाज के लोग सहयोग

काफी कमी रहती थी। पार्किंग के लिए भी मंदिर में आने वाले लोगों को इधर-उधर भटकना पड़ता था, लेकिन अब मंदिर में बेसमेंट का निर्माण होने से पार्किंग की समस्या से भी निजात मिलेगी। उन्होंने कहा कि बेसमेंट के हाल भव्य होगा और लोगों समाज के लोगों के लिए एक सौगात होगा। वे वीरवार को माता रमाबाई हाल के निर्माण कार्य का निरीक्षण करने के दौरान पत्रकारों से बातचीत कर रहे थे। उन्होंने बताया कि मंदिर परिसर में होने वाले कार्यक्रमों के लिए जगह की

सीमेंट, सरिया, रेत व बजरी के माध्यम से भी दे सकते हैं और ऐसा करके समाज के लोग पुण्य के भागी बनेंगे। उन्होंने कहा कि माता रमाबाई हाल के बनने से मंदिर परिसर की सुदरता को चार चांद लगेगे। यह समाज के लोगों के लिए एक बहुत बड़ी सौगात होगी। इस मौके पर डॉक्टर दलबीर सिंह, मंदिर कमेटी कार्य के कोषाध्यक्ष रामस्वरूप डांडे, सचिव ओम प्रकाश तंवर, कार्यकारिणी सदस्य ओमप्रकाश, मान सिंह आदि मौजूद रहे।

पूजा मॉडर्न पब्लिक स्कूल में मातृ दिवस पर विशेष आयोजन



कुरुक्षेत्र (जगमार्ग न्यूज)। पूजा मॉडर्न पब्लिक स्कूल के प्राणों में मातृ दिवस पर रंगारंग कार्यक्रम की प्रस्तुति दी गई। छात्रों के मध्य भाषण, कविता, गायन, और कार्ड मेकिंग प्रतियोगिता के द्वारा इस दिन को विशेष बना दिया। विद्यालय के संचालिका पुष्पा सिंह, विद्यालय व प्रधानाचार्या शशि पवार ने बच्चों को मातृ दिवस की बधाई दी। प्रधानाचार्या ने बताया कि हर मां अपने बच्चों के प्रति जीवन भर समर्पित होती है। मां के त्याग की गहराई को मापना भी संभव नहीं है और ना ही उनके एहसानों को चुका पाना। मां कितनी भी बूढ़ी हो जाए लेकिन हमेशा अपने बच्चों का हित ही सोचती है। इसीलिए उनके प्रति सम्मान और कृतज्ञता को प्रकट करना हमारा कर्तव्य है। मां के प्रति इन्हीं भावों को व्यक्त करने के उद्देश्य से मातृ दिवस मनाया जाता है। यह दिन विशेष रूप से मां के लिए समर्पित है। इस दिन को मनाने का तरीका कोई भी हो, लेकिन बच्चों में मां के प्रति प्रेम और इस दिन के प्रति उत्साह चरम पर होता है।

टैलेंट शो में छात्र-छात्राओं ने दिखाई प्रतिभा तो जमकर बजीं तालियां



जगमार्ग न्यूज
कुरुक्षेत्र। आर्य वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय में वीरवार को टैलेंट शो-2024 का आयोजन किया गया। इस दौरान छात्र-छात्राओं ने एकल नृत्य, समूह-नृत्य, लघु, भांगड़ा, कविता-पाठ, मिमिक्री, रागिनी, गायन के माध्यम से अपनी बहुमुखी प्रतिभा का प्रदर्शन किया। एकल नृत्य/द्विव्य नृत्य / कविता पाठ में पहला युग (दूसरी से पांचवी) प्रथम स्थान श्वेता (तीसरी कक्षा), दूसरा स्थान सिया (चौथी कक्षा) तीसरे स्थान पर तमन्ना (कक्षा दूसरी) और दूसरे युग में पहला स्थान आयशा (सातवी कक्षा), दूसरा स्थान सिमरन (नेवों कक्षा) तथा सञ्जा (आठवी कक्षा) और तीसरा स्थान गौरव (सातवी कक्षा) तथा शबो खुशप्रीत (छठी कक्षा) तीसरे युग में पहला स्थान शीतल और दिव्या (ग्यारवी कक्षा),

दूसरा स्थान रिजुजय (बारवी कक्षा) और तीसरा स्थान हरिंका और सलोनी (ग्यारवी कक्षा)। वहीं जब छात्र-छात्राओं ने इस कार्यक्रम में अपनी प्रतिभा दिखायी शुरू की तो दर्शकों ने जमकर तालियां बजाईं। कार्यक्रम का शुभारंभ विद्यालय के प्रधानाचार्य बलदेव राज सैनी तथा मुख्य अतिथि रामकुमार (पूर्व सरपंच ब्लॉक समिति मेंबर थानेसर तथा नई उमंग नई सोच संस्था के सचिव) ने दीप प्रज्वलित से किया। उन्होंने कहा कि विद्यार्थियों ने इस टैलेंट शो में जमकर अपनी प्रतिभा दिखाई। विद्यार्थियों में प्रतिभा कूट-कूट कर भरी हुई है। केवल इसका मौका मिलने की बात होती है। उन्होंने कहा कि वे शिक्षा के साथ-साथ एक्ट्यू एक्टिविटीज में भी भाग लें। इस कार्यक्रम में स्कूल के सभी अध्यापक-अध्यापिकाएं मौजूद रहे।

न्यूज डायरी

सहारा इंटरनेशनल स्कूल ने जिला स्तरीय स्केटिंग प्रतियोगिता में जीते स्वर्ण, रजत व कांस्य पदक



लाडवा (जगमार्ग न्यूज)। सहारा इंटरनेशनल स्कूल के डायरेक्टर विक्रान्त अग्रवाल ने कहा कि मिलेनियम स्कूल में आयोजित स्केटिंग प्रतियोगिता सहारा इंटरनेशनल स्कूल लाडवा से कक्षा चौथी की छात्रा मानवी व दृष्टि ने रजत व कांस्य पदक, कक्षा पांचवी के छात्र सक्षम ने स्वर्ण पदक, कक्षा छठी से हैरी व नमिष ने कांस्य पदक, कक्षा सातवी के आदित्य व शोभित ने रजत व कांस्य पदक तथा कक्षा नवम से अहम ने कांस्य पदक जीता। इस अवसर पर मिलेनियम स्कूल के प्रधानाचार्य द्वारा विजेता छात्र-छात्राओं का सम्मानित किया गया व कौशिकी मेमोरियल कबूचक कनकाल द्वारा 27 अप्रैल से 1 म तक एयर राईफल शूटिंग का आयोजन किया गया। जिसमें सहारा इंटरनेशनल स्कूल की सातवी कक्षा की छात्रा पलक को तांबा पदक व 1100 रुपए नकद इनाम व हरगुन को एयर पिस्टल में सिल्वर पदक मिला। विजेता प्रतिभागियों को प्रबंधक समिति के अध्यक्ष विक्रान्त अग्रवाल व प्रबंधिका गौरीका अग्रवाल ने बच्चों व उनके माता-पिता को बधाई दी। उप प्रधानाचार्या रिंतु गौरीका ने छात्रों का उत्साहवर्धन करते हुए उनके उज्जवल भविष्य की कामना की।

गीता निकेतन की ओर से कौशल आधारित शिक्षा की पहल सराहनीय: प्रो. सोमनाथ सचदेवा

कुरुक्षेत्र (जगमार्ग न्यूज)। राष्ट्रीय शिक्षा नीति- 2020 को आधार मानते हुए वीरवार को गीता निकेतन आवासीय विद्यालय ने स्कूली शिक्षा के अंतर्गत पूरे हरियाणा में पहली बार स्कूल आधारित सर्टिफाइड शिक्षण का श्री गणेश किया। कार्यक्रम के उद्घाटन समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में पधारे कुरुक्षेत्र विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. प्रो. सोमनाथ सचदेवा एवं हिन्दू शिक्षा समिति के अध्यक्ष डॉ. ऋषिराज विशेट ने दीप प्रज्वलन कर 'सारथी' के नाम से अलंकृत इस बहु आयामी कार्यक्रम का शुभारम्भ किया। कार्यक्रम के अंतर्गत चार प्रकार के कौशल आधारित विषय समूह को समिलित किया गया है, जिसमें इंकिटी एंड इन्वेंटमेंट, डिजिटल मार्केटिंग, ग्राफिक डिजाइनिंग एवं टैली जैसे प्रमुख विषयों को कॉमर्स के विद्यार्थियों को केन्द्र में रखकर शिक्षण-प्रशिक्षण हेतु प्रारंभ किया गया है। 'सारथी' कार्यक्रम को सुचारु रूप से चलाने के लिए के वई एडवाइजरी एवं सृजन स्टार्टअप इनव्यूटोर जैसी अनुभवी संस्थाओं का कुशल मार्गदर्शन प्राप्त होगा। राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 को सही मायने में धरातल पर उतारते हुए यह 'सारथी' कार्यक्रम उस परिणाम की ओर इंगित करेगा जब विद्यार्थी 11वीं, 12वीं कक्षा उत्तीर्ण कर उच्च शिक्षा हेतु समाज जीवन में पदार्पण करेगा, तब उसके हाथ में एक ऐसी कौशलमयक पूंजी होगी, जिसके बल पर वह अपने भविष्य को नई दिशा दे सकेगा। 'सारथी' कार्यक्रम के अलाके में छात्र छात्राओं द्वारा प्रेरणादायी नुक्द संघिता, भगवान कृष्ण के ज्ञान गीता संदेश में कौशल शिक्षण का महत्व, लोकमत जागरण आधारित नाटक, हरियाणवी नृत्य का सराहनीय प्रस्तुतिकरण किया गया। छात्रों के माता-पिता की अभिलाषाओं को पूरा करने के संकल्प के साथ यह कार्यक्रम प्रभावी सिद्ध होगा। कार्यक्रम में विद्यालय प्रबंध समिति की उपाध्यक्षा डॉ. ममता सचदेवा, कोषाध्यक्ष रणवीर वालिया एवं सदस्यगण तथा विद्या भारती के कुरुक्षेत्र संकुल के सभी प्राचार्य उपस्थित रहे।

बच्चों के सर्वांगीण के विकास के लिए शिक्षा के साथ भ्रमण भी है जरूरी: डॉ. एस सी जिंदल



लाडवा (जगमार्ग न्यूज)। के बी स्कॉलर्स स्कूल के विद्यार्थियों को एक दिवसीय जिंदल पार्क का भ्रमण कराया गया। जहां बच्चों ने खुब मीज मस्ती की, विभिन्न प्रकार के खेल खेले और नाच गाना किया। वहां पर झूला झूले और सभी बच्चों ने मिलकर एक साथ बैकवर खाना खाया। बच्चों ने वहां की हरियाली का आनंद लिया। स्कूल के संचालक एस सी जिंदल ने कहा कि बच्चों के सर्वांगीण विकास के लिए भ्रमण भी जरूरी है। इससे विद्यार्थियों को पढ़ाई के बोझ से आराम मिल जाता है। स्कूल में शिक्षा के साथ बच्चों को अन्य गतिविधियां भी कराई जाती हैं। स्कूल की प्रिंसिपल रजनी शर्मा ने कहा कि बच्चों का पार्क में भ्रमण करना बहुत जरूरी है। पार्क की यात्रा बच्चों के सामाजिक, मानसिक और शारीरिक स्वास्थ्य को बेहतर बना सकती है। भ्रमण स्थल पर आयोजित गतिविधियों से विद्यार्थियों को खेल-खेल में बहुत कुछ सीखने का अवसर मिलता है। भ्रमण का उद्देश्य बच्चों के मानसिक और बौद्धिक क्षमता का विकास करना है।

परशुराम भगवान विष्णु के दस अवतारों में से एक: भूषण गौतम

पिहोवा (जगमार्ग न्यूज)। श्री पंचायती अखाड़ा महानिर्वाणी के अंतर्गत चल रही भारतीय शिक्षा समिति द्वारा संचालित बाबा श्रवण नाथ विद्यालय में भगवान परशुराम प्रकटोत्सव बड़ी धूमधाम से मनाया गया। विद्यालय में परशुराम जयंती के उपलक्ष्य में विद्यार्थियों द्वारा परशुराम के जीवन पर आधारित कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए। भारतीय शिक्षा समिति के सचिव भूषण गौतम ने भगवान परशुराम को जीवन की व्याख्या करते हुए कहा कि परशुराम, भगवान विष्णु के दस अवतारों में से एक है। महाभारत और पुराणों में भी दर्ज है कि परशुराम का जन्म ब्राह्मण ऋषि से हुआ था। जन्मदिन और राजकुमारी रेणुका, क्षत्रिय वर्ग के सदस्य थे। जब जन्मदिन को रेणुका पर अपवित्र विचार का संदेश हुआ तो उन्होंने परशुराम को उसका सिर काटने का आदेश दिया, जो आज्ञाकारी पुत्र ने अपने पिता की आज्ञा का पालन किया। भूतपूर्व अंग्रेजी अध्यापक धर्मपाल शर्मा ने भी विद्यार्थियों को भगवान परशुराम के विषय में विस्तार से बताया और उनका ज्ञान वर्धन किया। विद्यालय की प्राचार्या डॉ. सुदेश शर्मा ने भी सभी विद्यार्थियों को भगवान परशुराम जयंती की हार्दिक शुभकामनाएं देते हुए कहा कि परशुराम आठ चिरंजीवियों में से एक हैं। ये विष्णु के छठे अवतार भी हैं। इस मौके पर उपसचिव कश्मीरी लाल, रिटायर्ड डी.ओ जसवीर सैनी सहित सभी स्टाफ सदस्य व विद्यार्थी गण मौजूद रहे।

डॉ. माधवी खोड़े चवरे ने एसएसटी टीमें की ओर से लगाए गए नाकों का किया निरीक्षण

कुरुक्षेत्र (जगमार्ग न्यूज)। सामान्य ऑब्जर्वर डा. माधवी खोड़े चवरे ने चुनाव को निष्पक्ष एवं पारदर्शी तरीके से करवाने के उद्देश्य के लिए विद्यार्थियों को शिक्षण के दौरान एसएसटी टीम द्वारा गाइडिंजी की जाँच की जा रही थी, उसकी वास्तविकता देखी, बकाया हर एजेंट की गाइडिंजी होती है, उससे संबंधित रजिस्टर को भी चैक किया। उन्होंने संबंधित टीम को यह भी कहा कि वह वैकिंग के दौरान संबंधित से विनम्रता से पेश आए। किसी भी तरह से आमजन को परेशान नहीं करना है। उन्होंने यह भी स्पष्ट किया कि जिला प्रशासन का मकसद चुनाव को निष्पक्ष और पारदर्शी तरीके से संपन्न करवाना है और इसी के तहत नाके लगाकर चैकिंग की जा रही है।

ग्लोब हेरिटेज में स्पेशल असेंबली के माध्यम से मनाया मातृ दिवस

कैलाश गोयल (जगमार्ग न्यूज)। ग्लोब हेरिटेज इंटरनेशनल स्कूल में मातृ दिवस धूमधाम से मनाया गया। कार्यक्रम संयोजक सपना ने बताया कि स्कूल परिसर में स्पेशल असेंबली के माध्यम से मातृ दिवस मनाया गया। जिसमें बच्चों ने माँ के बलिदान और बच्चों के प्रति उसका समर्पण से सम्बंधित सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत कर उपस्थित अभिभावकों को माँ की महिमा का सन्देश दिया। तीसरी कक्षा से पांचवी कक्षा वर्ग की इस स्पेशल असेंबली में उपस्थित अभिभावकों ने न केवल बच्चों की प्रस्तुतियों को सराहा बल्कि जिस तरह से सम्पूर्ण कार्यक्रम आयोजित किया गया उसकी भी प्रशंसा की। स्कूल की प्रधानाचार्या रीतु सिंगला ने स्पेशल असेंबली का उद्देश्य बताते हुए कहा



कि वर्तमान समय में हर बच्चे की अलग जरूरतें हैं और अलग अलग संस्कारात्मक व नकारात्मक पहलु हैं जिन्हें देखते हुए स्कूल की तरफ से व्यक्तिगत विकास कार्यक्रम चलाया जाता है। जिसमें हर बच्चे के इन पहलुओं पर काम करके उन्हें सुधारा जाता है और स्पेशल असेंबली के माध्यम से बच्चों के उन पहलुओं को अधिभावकों के सामने प्रदर्शित किया जाता है। इस अवसर पर उपस्थित माताओं के लिए अनेक प्रकार की मनोरंजक गेम प्रतियोगिता भी आयोजित की गयी जिसमें विभिन्न महिलाओं ने अनेकों पुरस्कार जीते।

प्रदेश की भाजपा सरकार अल्पमत में, सता रहने का नहीं अधिकार : अशोक अरोड़ा

जगमार्ग न्यूज
कुरुक्षेत्र। पूर्व मंत्री अशोक अरोड़ा ने कहा है कि तीन निर्दलीय विधायकों द्वारा सरकार से समर्थन वापस लेने के बाद हरियाणा की भाजपा सरकार अल्पमत में आ गई है। इसलिए अल्पमत सरकार को तुरंत इस्तीफा देना चाहिए और राज्यपाल को बिना देरी किए हुए प्रदेश में राष्ट्रपति शासन लागू करना देना चाहिए। अल्पमत सरकार को किसी भी सूरत में रहने का अधिकार नहीं है। वे बृहस्पतिवार को गांव भिवानी खेड़ा में युवाओं को कांग्रेस में शामिल करने के दौरान संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि वर्तमान नायब सैनी सरकार से तीन निर्दलीय विधायकों ने अपना समर्थन वापस ले लिया है। जिस सरकार को तीन महीने बाद जाना था अब वही सरकार तीन महीने पहले ही जा रही है। उन्होंने कहा कि सरकार लोगो का विश्वास खो बैठी है और अल्पमत में

आ गई है। इसलिए प्रदेश के मुख्यमंत्री नायब सैनी को नैतिकता के आधार पर इस्तीफा दे देना चाहिए। उन्होंने हरियाणा के राज्यपाल से मांग की की प्रदेश की अल्पमत सरकार को तुरंत पदच्युत करके प्रदेश में विधानसभा चुनाव करावा जाएं। उन्होंने कहा कि भारतीय जनता पार्टी देश में चल रहे लोकसभा चुनाव को लेकर बौखला गई है। भाजपा हिंदू व मुसलमान की जनसंख्या में शामिल करने के दौरान संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि वर्तमान नायब सैनी सरकार से तीन निर्दलीय विधायकों ने अपना समर्थन वापस ले लिया है। जिस सरकार को तीन महीने बाद जाना था अब वही सरकार तीन महीने पहले ही जा रही है। उन्होंने कहा कि सरकार लोगो का विश्वास खो बैठी है और अल्पमत में



जय हिन्द पब्लिक स्कूल डूडी में मनाया गया मातृ दिवस



लाडवा (जगमार्ग न्यूज)। जय हिन्द पब्लिक स्कूल, गांव डूडी में मातृ दिवस बड़े ही धूमधाम से मनाया गया। सबसे पहले स्कूल के उप प्रधानाचार्य शोभा मंडे ने बच्चों को मातृदिवस की पंजिका के बारे में बताया और बच्चों को मातृदिवस की शुभकामनाएं दी। मातृदिवस के उपलक्ष्य में बच्चों ने अपनी-अपनी माता के लिए प्रींटींग कार्ड्स बनाए और बच्चों ने मां पर बहुत सुंदर-सुंदर कविताएँ सुनाई और भाषण दिए। मातृ दिवस पर स्कूल में विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन किया। स्टेज का संचालन हिंदी अध्यापक विशाल खन्ना ने किया। और इस मौके पर स्कूल के अन्य सभी शिक्षक गण भी उपस्थित रहे।

राजकीय वरिष्ठ विद्यालय हरिपुर ने दाखिले के लिए डोर टू डोर अभिभावकों से किया संपर्क

जगमार्ग न्यूज
कुरुक्षेत्र। राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय हरिपुर में आओ स्कूल चलें कार्यक्रम के अंतर्गत प्रधानाचार्य बलजीत सिंह जास्ट की अध्यक्षता में कक्षा ग्यारहवीं व बारहवीं में दाखिले के लिए डोर टू डोर अभिभावकगण से संपर्क किया गया। प्रधानाचार्य ने डोर टू डोर संपर्क अभियान के तहत बताया कि विद्यालय में इस वर्ष 10+2 के रिजल्ट में 31 मेरिट आई हैं। प्रधानाचार्य ने सभी अध्यापकों अभिभावकों व बच्चों को बधाई देते हुए उनकी प्रशंसा की। जिसमें गांव हरिपुर, अजरानी, अजवान, कतलहरी,बडाम में भी ये अभियान चलाया गया। ताकि विद्यालय में छात्रों के दाखिलों की संख्या में बढ़ोत्तरी हो। सभी ने गांव गांव जाकर अभिभावकगण को अपने बच्चों का विद्यालय में दाखिला करवाने के लिए प्रेरित किया ताकि बच्चों का भविष्य उज्ज्वल हो सके। समाजसेवी सुरजीत



दाखिले के लिए प्रोत्साहित करेंगे और गांव में मुनियामी भी करावाएंगे कि हमारे गांव के जयदा से ज्यादा बच्चे राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय हरिपुर में मेडिकल, नॉन मेडिकल व कला संकाय

सैनी हरिपुर ने यह निर्णय भी लिया कि जिन लड़कियों के अभिभावक अपनी लड़की को फीस देने में असमर्थ हैं उन लड़कियों को आधी (50 प्रतिशत) फीस समाजसेवी संस्था द्वारा प्रदान की जाएगी। ताकि कोई भी लड़की और कोई भी बच्चा बिना शिक्षा के न रहे जाए। ताकि उनकी शिक्षा बाधित न हो। इस कार्य में गांव कतलहरी के सरपंच रिंकू, बडाम के सरपंच नरेंद्र कुमार, अजरानी के सरपंच दलबीर सिंह, अजवान के सरपंच विक्रम सिंह, हरिपुर के सरपंच मोहनलाल ने कहा कि हम पूरी पंचायत के साथ ज्यादा से ज्यादा बच्चों को हरिपुर स्कूल में

अशोक अरोड़ा ने भगवान परशुराम को पुष्पांजलि की अर्पित

कुरुक्षेत्र (जगमार्ग न्यूज)। नगर के समस्त ब्राह्मण समाज द्वारा भगवान परशुराम जयंती के उपलक्ष्य में वीरवार को कार्यक्रम आयोजित किया गया। पूर्व मंत्री एवं वरिष्ठ कांग्रेसी नेता अशोक अरोड़ा ने भी भगवान परशुराम चौक पर पहुंचकर भगवान परशुराम को पुष्पांजलि अर्पित किए। इस अवसर पर श्री ब्रह्मगण एवं तीर्थोद्धार सभा के प्रधान श्याम सुंदर तिवारी, पूर्व प्रधान एवं झूबट्टे ट्रस्ट के पूर्व अध्यक्ष जलेश शर्मा, सभा के वरिष्ठ उप प्रधान यशपाल शर्मा, प्रधान महासचिव रामपाल शर्मा, सदीप गौतम, चंद्रशेखर शर्मा, नरेश भारद्वाज तथा अश्वनी शर्मा सहित अनेक ब्राह्मण नेता उपस्थित थे। अशोक अरोड़ा ने भगवान परशुराम को पुष्पांजलि अर्पित करते हुए कहा भगवान परशुराम किसी जाति या संप्रदाय के विरुद्ध नहीं थे। महापुरुष किसी एक जाति या संप्रदाय के नहीं होते। वह समस्त मानव जाति के मार्गदर्शक होते हैं और जनकल्याण के लिए अवतार लेते हैं। हमें संप्रदायवाद और जातिवाद के जहर को खत्म करना होगा। यही भगवान परशुराम का सच्चा संदेश था।

दुनिया में मां का दर्जा सबसे ऊंचा : कृपाल सिंह

रवि कुमार बाबैन (जगमार्ग न्यूज)। रानी लक्ष्मीबाई सीनियर सैंकेंडरी स्कूल मंगली जटाइन में मातृ दिवस के उपलक्ष्य में रंगारंग कार्यक्रम का आयोजन किया गया। आयोजन का शुभारंभ दीप प्रज्वलित कर माँ सरस्वती की वंदना के साथ किया गया। स्कूल प्रधानाचार्य कृपाल सिंह ने ने सभी को मदर्स डे की शुभकामनाएं देते हुए कहा कि माँ शब्द की परिभाषा करना मुश्किल है। उन्होंने माँ को भगवान का रूप बताया और कहा हम सभी को अपनी माँ के प्रति स्नेह व आदर भाव रखते हुए उनका ध्यान रखना चाहिए। कार्यक्रम के दौरान बच्चों के लिए अनेक प्रतियोगिताएँ रखी गई। जिसमें सभी छात्र-छात्राओं ने बढ़-चढ़ कर भाग लिया। जिसके तहत विद्यार्थियों द्वारा अपनी माँ के सम्मान व स्नेह में कविताएँ, गीत, कहानियाँ, भाषण व नृत्य पेश किए गए। बच्चों



ने अपनी माँ के लिए प्रींटींग कार्ड व गुलदस्ते बनाएँ तथा किसी ने माँ की ममता को शब्दों में परोया। कृपाल सिंह ने विद्यार्थी व उनकी माताओं द्वारा दी गई अनूठी प्रस्तुतियों की भरपूर प्रशंसा की गई। उन्होंने कहा कि पुत्र भले ही कुपुत्र हो जाए लेकिन माता कभी कुमाता नहीं होती। मां का स्थान दुनिया में सबसे ऊंचा है। मदर्स डे के मौके पर करवाई गई प्रतियोगिताओं में विजेता बच्चों व माताओं को स्कूल के द्वारा सम्मानित किया गया।

मां शब्द की परिभाषा करना मुश्किल,मां होती है भगवान का रूप : डॉ. देवगन



जगमार्ग न्यूज
बाबैन। डॉ. देवगन लिटिल चैम्प काउन्टेस स्कूल बाबैन में मदर्स डे धूमधाम से मनाया गया। इस अवसर पर बच्चों ने विभिन्न कार्यक्रम प्रस्तुत किए। नर्सरी से लेकर पहली कक्षा तक के बच्चों की माताओं के लिए विभिन्न प्रतियोगिताएँ हुईं। कार्यक्रम का शुभारंभ माताओं के स्वागत के साथ किया गया। इस मौके पर स्कूल में रैंप वॉक, गायन, और नृत्य प्रतियोगिता करवाई गई। इस अवसर पर माताओं ने समूह-गान, समूह-नृत्य और अन्य आकर्षक कार्यक्रमों के जरिए समारोह में चार चांद लगा दिए। मातृ दिवस के मौके पर एक

विशेष प्रतियोगिता सर्वश्रेष्ठ मां का भी आयोजन किया गया। स्कूल चेयरमैन डा. दीपक देवगन ने कहा कि माँ शब्द की परिभाषा करना मुश्किल है। उन्होंने मां को भगवान का रूप बताया और कहा हम सभी को अपनी माँ के प्रति स्नेह व आदर भाव रखते हुए उनका ध्यान रखना चाहिए। स्कूल की प्रिंसीपल दीपिका ने कहा कि मां का स्थान भगवान से भी ऊपर होता है और मां के बिना व्यक्ति का जीवन अधूरा रहता है। इस अवसर पर बच्चों ने डा. जय श्री देवगन को सीनियर माँ का दर्जा देते हुए एक भावात्मक समूहगान भी प्रस्तुत किया।

फैसला प्याज के निर्यात न्यूनतम मूल्य को हटाए केंद्र सरकार : तेजवीर दुगारी

किसान हितैषी नहीं है प्याज के निर्यात का फैसला, किसान को होगा नुकसान

⇒ प्याज के निर्यात का न्यूनतम मूल्य होने से प्याज के दामों में आई 500 रुपए तक की कमी : गोयल



खेती करने वाले किसानों को बहुत बड़ा नुकसान हुआ है। जब से केंद्र सरकार ने निर्यात की दर तय की है प्याज के दामों में 500 रुपये तक की कमी गिरावट आई है। उन्होंने कहा कि पहले ही किसानों की आर्थिक दशा खराब है। ऐसे में केंद्र सरकार ने प्याज की निर्यात पर 46 रुपए प्रति किलो की दर तय करके किसानों को नुकसान पहुंचाने का काम किया है। उन्होंने कहा कि किसान देश का अनदाता है। किसान मेहनत पसजदूरी करके फसल तैयार करता है। लेकिन जब मंडी में फसल लेकर जाता है तो किसान की फसल को उचित भाव नहीं मिलते। उन्होंने कहा कि प्याज की खेती करने के लिए किसानों को बहुत मेहनत करनी पड़ती है। लेकिन किसानों को की खेती पर सरकार की ओर से कोई

विशेष राहत नहीं मिलती। पूर्व प्रधान राजीव गोयल ने कहा कि केंद्र सरकार ने प्याज की निर्यात पर जो दर तय की है वे किसानों के हित में नहीं है। इससे किसान नबावं हो जाएंगे। उन्होंने कहा कि किसान के लिए सरकार को रियायतें देनी चाहिए ना की किसानों को उनकी फसलों का दाम उचित दाम ना मिले। उन्होंने सरकार से मांग की कि प्याज के निर्यात के न्यूनतम मूल्य को हटया जाए, ताकि प्याज का निर्यात हो सके और किसान को उसकी फसल का उचित भाव मिल सके। इस मौके पर पिपली अनाज मंडी एसोसिएशन के पूर्व प्रधान मामचंद मुकरपुर भी मौजूद रहे।